

费城教育局  
局长办公室  
440 NORTH BROAD STREET, 301 室  
PHILADELPHIA, PENNSYLVANIA 19130

William R. Hite, Jr., 教育学博士  
局长

2018年3月6日

亲爱的家长及监护人：

由于最近发生在佛罗里达州的校园枪击案件悲剧，全国学生都在试图寻找建设性方式来应对这一恶性事件所造成的影响。因此，3月14日，全国学生将走出校园罢课17分钟，以声援佛罗里达州的学生，要求改进控枪法律，并提高人们对在社区及学校所发生枪击暴力事件问题的意识。

与该全国性运动相呼应，愿意参加罢课活动的学生可以在指定地点聚集，以便任何罢课活动能有组织、安全地举行。但是，学校将不会鼓励或不鼓励学生参加罢课活动，我们也不会阻止学生参与活动，或对参加活动的学生实施处分。罢课期间学校正常活动照常举行，罢课结束后，参加活动的学生应当重新回到教学楼。

我们知道，人们对于全国应当如何应对此次悲剧性事件所持看法不尽相同，也知道有些学生可能不想参与罢课活动或者宁愿呆在教室。我们希望学生及其家人明白，我们会确保让所有学生感到安全和受到尊重，无论其决定怎么做。像往常一样，保障学生的安全是我们首要的工作重点。

作为教育局，我们鼓励学生成为积极参与的公民，了解目前的时事情况。这将是一次能够帮助学生将课堂所学知识应用于实践的学习机会。首先，我们希望他们了解，我们重视他们的意见以及他们表达自己观点的权利。因此，我们已向学校领导提供能帮助组织校内项目及/或活动的各种资源，以允许学生表达自己的意见和观点，辅助罢课活动或替代该活动，同时确保学生的安全。

该事件突出表明，我们大家作为一个学校群体必须通力合作，以便确保我校及学校社区的安全。请抽时间与子女讨论带任何类型武器到学校的严重后果。学生必须明白，如果需要帮助，或者对自己的人身安全感到担心，他们应该立即联系学校员工或警察。支持学生参与积极、公开的对话对于帮助他们应对不确定情况来说非常重要。

请记住，如果您子女看到异常情况，应当报告该情况！可以通过两种方式报告：  
拨打电话：215-400-SAFE，或发电子邮件至：[ask@philasd.org](mailto:ask@philasd.org)

我们将继续尽可能为您子女创造最安全、最积极有效的学习环境。

此致，



William R. Hite, Jr., 教育学博士